Miracle Gro Rose & Shrub Fast Acting Granules Plant Food 3KG



31-38511





Miracle Gro Rose & Shrub Fast Acting Granules Plant Food 3KG



31-38511



Our Price: £11.99

Description

Miracle Gro Rose & Shrub Fast Acting Granules Plant Food 3KG

Formulated for strong, healthy growth, Miracle-Gro® Rose & Shrub Fast-Acting Granules are packed with essential nutrients and extra magnesium to promote lush foliage and vibrant blooms.

With up to 3 months of continuous feeding, your roses and shrubs will thrive with greener leaves and top-quality flowers.

We have a great range of products to help you create your perfect garden so why not browse our huge Garden Collection today.

To keep up to date with our latest news, offers and promotions; be sure to join us on Facebook & Instagram.

Miracle Gro Rose & Shrub Fast Acting Granules Plant Food 3KG

31-38511

Attributes



Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH